
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK IT AL HUDA 

Kelas/Semester   : A3 / II 

Tema   : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

Sub Tema   : Pengenalan Huruf Vokal 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu   : +  10 Menit 

1) TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak membiasakan diri berdo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan (Nam ; 

1.1) 

- Anak belajar menghargai jika ada orang dewasa yang berbicara ( Sosem ; 1.2) 

- Anak mampu menarik garis menjadi huruf vokal (Bahasa ; 3.12, 4.12) 

- Anak menyimak dan memperhatikan guru (Bahasa ; 3.10, 4.10) 

- Anak dapat menyanyikan beberapa lagu ( Seni, 3.15, 4.15) 

 

2) KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 PEMBUKAAN (+ 3 Menit) 

-Salam, Do’a sebelum Kegiatan 

-Menyanyi Lagu a i u e o 

 

 KEGIATAN INTI ( + 6 Menit ) 

-Menarik garis menjadi huruf a i u e o 

 

  ISTIRAHAT 

       - 

 

 PENUTUP ( + 1 Menit ) 

- Recalling, Mengulas pembelajaran hari ini 

- Pesan dan Kesan 

Senantiasa memakai masker jika bepergian. 

- Berdo’a sesudah melaksanakan kegiatan 

- Salam 

 

 

 

 



3) PENILAIAN PEMBELAJARAN 

No. Nama Anak Kompetensi 

Dasar 

Lingkup 

Perkembangan 

Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 Shaira       

2 Febrian       

3 Kenzo       

4 Elsa       

5 Rafasya       

6 Rizki       

7 Farel Ferdiansyah       

8 Satria       

9 Azzam Aidyn       

10 Adelia       

11 Aqila       

12 Aisya       

13 Fausta       

14 Farel Rahmat       

15 Meysha       

 

Keterangan : 

BB  = Belum Berkembang 

MB  = Mulai Berkembang 

BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

 

Mengetahui,      Guru Kelas A3, 

Kepala TK IT Al Huda 

 

 

 

 

Eka Suprapti, S.Pd     Keri Lina Ili Fauzi, S.Pd 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


